DepepanbHoe rocyaperbennoe G10KCTHOE 06pa3oOBaTEIBLHOE YIPEKICHIe BHICIICro

obpazopanns «Kpacnosipekuii rocyzaperBeHnblil MeIHUHHCKMI YHIBCPCATET HMEHH

npogeccopa B.®.Boiino-Acenenxoro» Munucreperea 3ipasooxpanenns Poceniickoi
Denepamun

Peuensns Mpumenxo Enenrr leopruesust IMH, ripodeccopa kader po: Tepamnn HITO na
pediepat oprEaTopa BTOpore roga ody4enus o cuennansuocrn Tepanns Hlapxanosoii
FOumu Hropesrnt mo teme: «lleamakus, naroredes, (HarkocTHKA, Mp AL X SSCHUAM.

Llemnakuek crpanaer 0,5-1% Hacenenus 3eMHOTO LIAPa, OTMEUAETCS HC}-'KJmﬂn'blﬁ poct
HEIICPCHOCHMOCTH IO "eHa. MCC.’IS”OB&HH?{ B I'CIUSMHKS T TPOTCOMPK T T/ ITd 3a¥C T I BE: TN B
ITOHHMAHHE I'CHETHUCCKHX. ()HOXI—I\{IH’{BCFHX H MMVHCIIOTWISCEHX MCHCIIV VO3 DAPREHTHA

npeoﬁnaﬂa}me MaJIOCUMITTOMHBIX aTHITMYHBIX [bopr. F\nﬁﬂnqecxﬂe HaOMOACHNS 1 JIaHHbIE
JUTEPATYPbI MTO3BOJISIOT FOBOPHTE O CIOKHOCTAX NATOIRHE3d NEeHAKHM B HEONHO3HAYHOCTH
KIMHUYECKUX CAMITTOMOKOMILIEKCOB, 9T0 3HAYM1ECAbHY 341 LYAHACT €C CBUCBPEMEHHYH)
JHArHOCTHKY.

[Tens mamporo pedepara: paceMOTpeTs BpayOM-0PIEATCPOM OCHOBHBIE 0C0BEHHOCTH .
TATOTEHE3, AUATHOCTHKY. NPHHIMIBL JIEYEHUS H JACTHI IPE UETHAKHIL

Pedepar cooTreTcTBYET BeeM TPeOOBAHHSM, TEME DACYPHITA B OTHOM 0f-eve, nyhopManist
aKTyallbHa.

OcHOBHBIE OLCHOUHEIS KPUTECPHH PEIeH3UH Ha pedhepat enMHaTopa ETOporad ro,1a 06 vIeHHs 110
creruaibHoCTH Teparnusg:
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